

EL DIARIO DE AVILA

Temperaturas extremas de Avila
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 2,7 a las 13 horas
Mínima: -1,0 a las 7

Año LXII. Número 19.712.

Depósito Legal AV-5-1958

Precio: 1,50 pesetas

Sábado, 9 de Enero de 1960

Adjudicación de permisos de investigación de hidrocarburos en el Sahara

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Informe sobre la coyuntura económica.

Decreto por el que se resuelven dudas surgidas en orden a la colegiación y expedición de certificados por los médicos de las Fuerzas e Institutos armados.

Decreto por el que se autoriza al Ministerio del Ejército para que haga entrega al de Marina de terrenos en Tricobotija (Cartagena).

Decreto por el que se convalidan las tasas y exacciones parafiscales exigidas por determinados servicios de la Jefatura Central de Tráfico y su organización provincial, dependientes del Ministerio de la Gobernación.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Cuestiones de competencia.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe general sobre política exterior.

Adhesión de España al convenio que instituye la Comisión Serícola Internacional.

Decreto por el que se dispone que el jefe de la Oficina de Información Diplomática tenga la categoría administrativa de director general.

Concesión de beneplácito a un jefe de Misión extranjera.

Combinación diplomática.

JUSTICIA.—Decreto por el que se entenderán incluidos en el artículo 85 de la ley de Expropiación Forzosa determinados núcleos de población aunque no hayan adquirido la calificación legal de entidades locales menores.

Expediente para la declaración de utilidad pública del templo parroquial de Puenteviego (Santander).

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Decreto por el que se crea el cargo de secretario general de la Subsecretaría del Ministerio del

del Ejército, con categoría de general de brigada.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada de Estado Mayor al coronel de dicho Cuerpo don Antonio Cores Fernández-Cañete.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada de Ingenieros al coronel de dicho Cuerpo don Vicente Blanco Olleta.

Decreto por el que se concede a doña Carmen López González transmisión de pensión, causada por su hijo, capitán de Ingenieros don Antonio Sánchez López.

Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se crea la Agrupación Naval de Instrucción de Cartagena.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada del Cuerpo de Infantería de Marina al coronel don José de Aguilera y Pardo de Donlebún y se le nombra general jefe del Grupo Especial de In-

(Pasa a la página 8)

El Palacio de los Deportes de Madrid se inaugurará a primeros de febrero

Las obras concluyeron dos meses antes de lo previsto

MADRID. (Servicio especial).—El Palacio de los Deportes de Madrid, cuya entrega se hará hoy a la Delegación Nacional de Deportes, quedará inaugurado de manera oficial en los primeros días del próximo mes de febrero. Aunque el hallazgo de los restos de la antigua Plaza de Toros creó ciertas dificultades al avance de las obras, el entusiasmo puesto por la empresa constructora Saconia y los equipos empleados, permitieron que los trabajos se desarrollasen con la mayor rapidez, hasta el extremo de que su terminación se ha efectuado un par de meses antes de lo previsto.

Los muros de la antigua Plaza de Toros empezaron a aparecer cuando se realizaban las excavaciones de cimentación a unos 15 metros de profundidad. Su gran consistencia y grosor aconsejaban el uso de la dinamita para demolerlos, pero la proximidad de los edificios que circundan el lugar, llevó a los ingenieros a la conclusión de que esto no era posible, teniendo que optar por procedimientos mecánicos. La operación fue costosa, porque hubo que extraer más de 6.000

metros cúbicos de ladrillo. Asimismo, con ayuda de las excavadoras y de un motocompresor portátil Worthington tipo M-40, de 160 pies cúbicos, fue preciso levantar los restos del antiguo sistema de drenaje de la Plaza de Toros, para proceder a vaciar la cuenca de la pista. Esta operación, que también revistió numerosas dificultades, era preciso llevarla a cabo antes de proceder al tendido de la cubierta, sostenida por arcos triarticulados, cuyo peso es de 240 toneladas. La distancia entre estos arcos triarticulados, va rellena de una sustancia aislante de vitrofil, y de los mismos pende un enorme grupo de altavoces en forma de lámpara.

En la construcción del Palacio de los Deportes, que tiene una planta circular de 115 metros de diámetro, y cuya estructura es de hormigón armado, se han empleado 2.500 metros cúbicos de madera para encofrados, 580 toneladas de hierro redondo para la construcción de hormigón, 240 toneladas de perfiles para la cubierta metálica, 3.000 toneladas de cemento, 9.000 metros cúbicos de grava, 4.000 metros cúbicos de arena y 90 kilómetros de cable para conducción eléctrica.

Las etapas más importantes de la construcción fueron la cimentación, los sótanos, el graderío, la cubierta y las pistas. En los sótanos se encuentran alojadas las duchas, vestuario, instalaciones médico-deportivas, vivienda del conserje, almacenes y depósito de calderas para la calefacción, enfermería, sala de reconocimientos y archivo.

Desde dentro del recinto, la vista es impresionante. La mole de hormigón armado circunda la pista y se eleva hasta la altura de la clave, dibujando el amplio graderío. Diez mil seiscientas localidades completan las gradas, de las que 8.800 son de asientos y las restantes de pie.

A ambos extremos de la edificación, y en lugares bien visibles, se encuentran instalados dos grandes marcadores. Como instalación moderna que es, no se han descuidado la cabina para los servicios de televisión, que se han instalado al lado de la de radio y junto a los controles de luces.

Además de las localidades de las gradas, el aforo total podrá alcanzar hasta 16.000 espectadores, dependiendo de los deportes que se practiquen. La entrada media se calcula en 13.700 y la mínima en 8.800. El boxeo y la lucha, por el reducido espacio que necesitan, permitirán el máximo aforo, el ciclismo el mínimo y el resto de los deportes el medio. Las obras del Palacio de los Deportes comenzaron en octubre de 1958.

Sánchez Guerra ingresa en un monasterio

MADRID.—El que fue político republicano, don Rafael Sánchez Guerra, ha ingresado en un convento trapense español.

Nuevo chinchorro de vela insumergible



(Véase «Kaleidoscopio» en página 7.)

Para quienes le conocieron fué un héroe

Para los huérfanos que él recogió, era como un padre. La película más espectacular de todos los tiempos: HIMNO DE BATALLA, la historia real del famoso coronel Hess que encontró el camino de su conciencia salvando niños huérfanos en la guerra de Corea.

La brillante carrera del actor Rock Hudson llega a su cima en «Himno de batalla», la película que el próximo miércoles, a beneficio de la Campaña de Navidad, se proyectará en el Cine Lagasca.

Apresúrese a encargar sus localidades antes de que sea tarde.

AVILA hace medio siglo

A finales de semana, Dios mediante, será pedida la mano de la bellísima señorita Teófila Lapuente para el muy culto médico del Regimiento de Caballería del Príncipe, don Eloy Fernández Vallesa. Esta noticia producirá grata impresión en la sociedad abulense porque se trata de dos personas muy queridas en Avila.

—Y con el periódico que luego diremos, ya son seis los que EL DIARIO DE AVILA ha tenido por compañeros en la palestra periodística abulense durante su publicación desde hace doce años. En Avila en diferentes fechas han salido periódicos defensores de esto o aquello. Y poco han durado; mientras los propietarios querían o podían, los publicaban. Cuando se acababa el "gas" —así dice respecto a esto nuestro festivo colaborador el señor boticario del Hospital don Federico—, el gas económico o el voluntario, el periódico hacía *mútis* en la escena pública y nos dejaba solos en esto de las breñas periodísticas. Pues bien. Hoy el diario "Heraldo Mercantil" que se publicaba hace unos años —pocos— se despide del público y de nosotros afectuosísimamente.

—Viajeros: a Valladolid, don Higinio Gómez de la Orden y don Vitaliano Arés; a Madrid, nuestro director, don Constantino García Pérez, quien no despachará en la Notaría eclesiástica durante varios días, y el boticario don Inocente Guerras. A Salamanca, el maestro de la escuela de la Virgen del Carmen don Benito de Alba.

Católicos:

Leed la magnífica revista «Ecclesia». En ella se refleja la vida espiritual del mundo con selectas fotografías. Suscripción anual, 150 pesetas, en Alfonso XI, número 4, Madrid. Se vende en los puestos de periódicos a 4 pesetas.

¡Españoles y extranjeros, la Legión os espera!

Para los tercios saharianos: Haber mínimo diario en mano, VEINTICUATRO pesetas, que irán aumentando, por años de servicio, a 28, 30, 33 y 35. Elevados pluses por destacamento y nomadeo y 16,75 para comida. PRIMAS DE ENGANCHE: Por tres años, 2.000 pesetas; por cuatro, 2.800 y por cinco, 3.800 pesetas.

Para los tercios de Ceuta y Melilla: Haber mínimo diario en mano, DIEZ pesetas, que irán aumentando, por años de servicio, a 13, 15 y 17 pesetas y 11,75 para comida. PRIMAS DE ENGANCHE: Las actuales para las citadas plazas.

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche, instalado en el Gobierno Militar de la provincia con la documentación siguiente:

Mayores de edad: Los que manifiesten ser mayores de edad, no precisan documentación alguna.

Menores de edad: Consentimiento paterno, materno o de tutores.

CONDICIONES: Edad 18 a 35 años, Talla mínima normal: 1,650 (Puede ser variada).

Ser soltero, o viudo sin hijos.

EXTRANJEROS: En iguales condiciones, se admiten de todas las nacionalidades.

Informaros en Alcaldías y Puestos de la Guardia Civil.

Hermanidad Sindical del Campo de Avila

ANUNCIO

Durante los días del 11 al 18 del mes de enero, estarán expuestas en el tablón de anuncios de la Hermanidad, RELACION DE LAS ALTAS, BAJAS Y ALTERACIONES producidas en cada uno de los grupos de trabajadores AUTONOMOS, FIJOS Y EVENTUALES.

Teniendo derecho los trabajadores que les afecte y no estén conformes para presentar ante la Junta de Seguros Sociales, en el plazo anteriormente citado, los recursos contra las inclusiones, exclusiones o erróneas mo-

La pesca que entró en el puerto de Vigo en 1959

VIGO.—Durante el mes de diciembre último se subastaron en la lonja del puerto pesquero del Berbés un total de 3.513.000 kilos de pescado de todas las especies, que alcanzaron en la venta un importe total de pesetas 53.360.000. La especie de mayor venta en este mes fué la pescadilla, con una entrada de 845.000 kilos, subastado sen 23.540.000 pesetas, seguida de la sardina, con 765.000

kilos y un valor de 8.500.000 pesetas.

Este mes fué el de más baja entrada de pescado, debido a los violentos temporales, que obligaron a las embarcaciones a permanecer muchos días refugiadas en el puerto. Con estos datos queda completa la estadística del año 1959, durante el cual en el puerto de Vigo entraron 77 millones, 264.130 kilos de pescado, con un total de 790.920.000 pesetas.

Con relación a 1958, la cantidad del pescado entrado en puerto es superior en 13.607.000 kilos y un precio, también superior, por un valor de 173.280.000 pesetas.—(Cifra)

dificaciones en su calificación laboral.

El presidente de la Junta de Seguros Sociales, *Victoriano Pindado Ubeda*.

VENTA SENSACIONAL

PARA QUE COMPRE SIN PENSAR

EJEMPLOS

MAS DE
10.000.000
DE PESETAS
EN ARTICULOS
RE - BA - JA - DOS
AL LIMITE
MAXIMO

Bolso señora plex	19,90
Bolso señora viaje	65,00
Pañuelo señora nylon	29,90
Guantes señora lana	17,50
Guantes señora duvetina	23,50
Guantes señora espuma	49,00
Guantes caballero piel F-F	89,00
Medias nylon	16,50
Medias espuma	39,00
Soquet niño espuma	8,70
Soquet caballero espuma	15,50
Soquet caballero lana	26,50
Camisón señora nylon	95,00
Combinación señora	56,00
Braga señora espuma	28,90
Braga señora algodón	7,90
Sostén señora nylon	16,90
Camiseta Cro., punto inglés	39,00
Camisa caballero nylon	189,00
Camisa caballero franela	45,00
Braslip caballero	19,50
Niky señora	45,00

SON ARTICULOS
GARANTIZADOS.
SI NO GUSTARA
ALGUNO
DEVOLVEREMOS
SU IMPORTE

NUESTRO
DESEO ES QUE
SU DINERO
VALGA
MAS

Siro Gay

El autor del sepulcro de San Vicente

A la memoria del maestro Fruchel

En su interesante artículo titulado «Avila y la Epifanía», el culto cronista de Arévalo, don Eduardo Ruíz Ayúcar, se lamenta de que el autor del sepulcro de San Vicente permanezca en el anónimo. Y sí que sería lamentable que quedara sumida en desolada orfandad artística la obra capital de la escultura sepulcral románica en España, que hasta ahora teníamos por hija de muy buen padre. Pero, si el señor Ruíz Ayúcar posee datos recientes e incontrovertibles que le permitan afirmar el anonimato del maestro que labró el monumento, no habrá más remedio que renunciar con desilusión y contrariedad a un concepto que se creía definitivamente logrado para el acervo cultural acumulado en torno al arte abulense.

Aunque, tal vez, haya hecho esta

Hotel Reina Isabel
RESTAURANTE
Bodas y banquetes

Rosales

No olvide que durante este mes tiene que hacer sus encargos de rosales llamando al teléfono 1016, representaciones Salmerón, que presentará Catálogo.

CONTRA "EL FRIO"

Estufas de carbón y serrín, tubos, codos, braseros, alambres, placas, rejillas y latas para MATANZAS.

"EL ABULENSE"

Caballeros, 13. Tl. 1423. Avila

Ministerio de Agricultura

Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial

Servicio Especial de Plagas Forestales

Aviso a todos los propietarios de encinares

En el «Boletín Oficial» de 31 de diciembre de 1959, se ha declarado por Orden Ministerial de 24 de diciembre del mismo año la existencia oficial y tratamiento obligatorio de las plagas de los encinares en determinados términos municipales de las provincias de Avila, Badajoz, Cáceres, Córdoba, Huelva, Sevilla, Toledo, Salamanca y Cádiz.

En el Servicio de Plagas Forestales (Marqués de Mondéjer, 33. Madrid 2) Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias, Distritos Forestales y Hermandades, puede solicitarse la Circular número 9 en impresos correspondientes en los que se detallan las normas para la próxima campaña así como la ayuda que el Estado ofrece a los particulares. Esta ayuda consistirá en la prestación gratuita de maquinaria y suministro de DDT 10 o/° a 8,20 pesetas el Kg. En el caso de que el tratamiento lo ejecute el propio Servicio el particular tendrá que abonar 110 pesetas por Ha.

Interesante oportunidad

para personas bien relacionadas en Avila, Soria y Toledo. Entidad aseguradora con cartera y organización provincial ofrece para cada una de dichas provincias su representación con subvención, diferenciales y comisiones. Dirigirse al número 9678. Vergara, 11. BARCELONA

afirmación a vuelapluma y como de pasada, sin pretender atribuirle un valor definitorio y resolutivo en contra de la opinión comúnmente sustentada por la generalidad de los autores. En todo caso y porque siempre cuesta desprenderse de aquellas ideas y nociones con las que uno se ha encariñado, vamos a intentar romper una lanza retórica en favor del eximio Maestro Fruchel, arquitecto y escultor, quizá de procedencia o ascendencia borgoñesa, a quien los especialistas, más destacados en la materia consideran autor del sepulcro y de la portada del oeste en San Vicente, y constructor afortunado de las naves principales de la Catedral y de nuestra Basílica, a las que cubre, en el último tercio del siglo XII, con bóvedas de crucería en estructuras góticas del tipo más puro y primitivo. Razón por la cual está clasificado el templo de los Santos Mártires como modelo sobresaliente del estilo románico de transición.

Siempre ha sido difícil en Historia del Arte la atribución de cualquier obra artística a un autor determinado, si no se apoya la adjudicación en su propia firma o en una prueba documental suficiente. Desgraciadamente las firmas auténticas y los documentos plenamente convincentes, en estos asuntos son bastante escasos, sobre todo, los referentes a la alta Edad Media. A falta de ellos, los expertos en arqueología examinan y analizan cuidadosamente la obra para ver si el artista, conocido, en principio, por otras análogas u otros medios de información, ha dejado en ella estampada la huella de su peculiar estilo, la marca inconfundible de su manera de plasmar y materializar artísticamente sus propias ideas estéticas. Y cuando encuentran lo que buscaban se dan por satisfechos y no vacilan en consignar, siquiera sea con carácter provisorio, la obra a nombre del autor así identificado.

Con este parrafito no se intenta aleccionar a nadie, y menos en una disciplina en la que me tengo justamente por discípulo y mero aficionado. Se trata únicamente de recordar cosas sabidas que sirven de premisa importante para llegar a las conclusiones que deseamos alcanzar.

La base principal en que se apoyan los tratadistas de arte medieval para atribuir al Maestro Fruchel el sepulcro de San Vicente y las demás realizaciones mencionadas, es un documento del Archivo de nuestra Catedral, del cual Don Enrique Ballesteros, en su «Estudio Hco. de Avila», dice: «...he hallado una carta de trueque y permuta, hecha en 1192 por el obispo y cabildo, de unas heredades que tenían en Toledo, por las que poseyó en vida cierto maestro... llamado Eruchel, que al morir había instituido heredero al rey Alfonso VIII. Este documento vió ya el Sr. Cuadrado y, según dice, se conceptuó feliz en poder añadir el nombre de Eruchel al de los arquitectos de aquellos remotos tiempos». Por razones eufóricas se escribe y pronuncia modernamente FRUCHEL.

El citado «Estudio...» del señor Ballesteros, se publicó en 1896. A partir de entonces se han escrito sobre estos temas numerosos artículos y se han publicado muy excelentes libros, cuyos autores, muchos de ellos eminentes y prestigiosos en el campo de la investigación artística, dan como autor del sepulcro abulense al Maestro Fruchel, vecino de Avila y propietario en ella de varias posesiones. Analizar el proceso lógico por el que han llegado a esta conclusión sería prolijo y rebasaría los límites y los fines de este modesto artículo.

Por eso creemos que bastará para satisfacción de los abulenses con enumerar algunos de los más importantes especialistas aludidos como prueba fehaciente de que nuestra común creencia en la paternidad artística de Fruchel en relación con estos monumentos, cuenta con el aval y la garantía de tan reputados autores.

Y para comenzar, he aquí la opinión del insigne maestro Don Manuel Gómez Moreno, que en su difícilmente superable obra, «El Arte románico español», escribe: «...Pero los valores máximo, se concentran en dos tan grandes maestros como Fruchel, en Avila, y Mateo, en Compostela, con quienes volvemos a la cabeza del movimiento europeo, en cuanto significaba espíritu y vida».

Don Emilio Camps, al hablar en su libro «El arte románico en España», del artista que genéricamente es llamado «maestro de San Vicente de Avila», a cuya mano se deben un grupo de obras existentes en esta iglesia, que comprende la portada occidental, la Anunciación de la portada sur, y el gran mausoleo o sepulcro de los Mártires, consigna, con alguna reserva, que existen bastantes probabilidades de que sea el maestro Fruchel, a quien en sus obras de escultura se puede considerar como formado en España y captado por el ambiente español.

El Marqués de San Andrés, en «Avila y sus monumentos» se expresa en esta forma: «...del lado de la Epístola está el mausoleo de los Santos Mártires, de gusto coetáneo al de la basílica con preciosas tallas que representan escenas de la vida de los tres hermanos Mártires, y de los Reyes Magos y Apóstoles, obra del genial escultor Eruchel, preciada joya

CIMBALILLO

Comprensión mutua

Con la simple coexistencia no se va a ninguna parte, a ninguna situación estable. No se adquiere nada definitivo. Detrás de la apariencia pacífica está la soberbia de los que aspiran a la dominación y lo disimulan, de los que quieren la guerra, pero esperan la coyuntura favorable. La coexistencia nace del mutuo temor o del egoísmo mutuo, busca solamente la evitación momentánea de complicaciones, pero no el bien ajeno, todo lo más la comodidad propia.

Pero para convivir auténticamente, para amarse, para alegrarse de la prosperidad ajena hacen falta hombres de buena voluntad. Y esa buena voluntad no puede provenir del mero deseo de progreso material o de superación técnica. Hombres de buena voluntad son aquellos que reconociendo las leyes morales eternas, actúan de acuerdo con lo que su Fe les exige y les otorga. Sin un sentido trascendente de la vida, de los hombres y de las cosas, de los hechos, los acontecimientos de cada día y el futuro no hay forma de entenderse, de comprenderse, porque, como siempre, muchas veces se demuestra que la comprensión es la base de la convivencia. Y comprender exige desprendimiento de los intereses propios, cesión de privilegios, descender de la postura de poseedor de todos los derechos a reconocedor de los de los demás.

Mientras quienes tienen en su mano el poder decisorio de cualquier comunidad subestimen el valor de esa postura cristiana de la comprensión mutua para las mutuas relaciones, esperando resolverlo todo desde la base falsa de la mera tolerancia, el entendimiento no será nunca real, ni la paz duradera.

REJAS

con escobo terminadas a 14 pesetas el Kg. y de 50 rejas en adelante a 13,50 pesetas el Kg. Sin terminar a 12 pesetas Kg. Santo Tomé de Zabarcos (Taller de Herrería). Lorenzo Arnal.

Representante

Introducido en industria y comercio del automóvil necesita fábrica de accesorios eléctricos del ramo. Apartado n.º 15.010 MADRID

Vendo

plano, magníficas condiciones. Razón, plaza de la Victoria, 10. Tl. 2015

Se vende casa

sitio céntrico, piso libre. Razón: Droguería Garcinuño. Alemania, 8. Avila.

del arte románico que parece un delicado trabajo de orfebrería».

Finalmente, estas son las palabras del señor Alcolea en su libro «Avila monumental»: «El estilo de los relieves del sepulcro enlaza perfectamente con el de las estatuas del pórtico occidental, y si aquél podría ser obra del gran arquitecto Fruchel, es lógico hacerlo también autor de este sepulcro...»

Pero esto resulta ya bastante largo, así que por mi parte ni una palabra más.

Antonio Alfin.
Presbítero.

ABULENSISMO

Al reverendo señor
Rodríguez Almolda

Mi respetado y querido amigo, respetado por su ministerio y la ciencia que admiro sinceramente en su juventud, y querido en virtud de una ya vieja y leal correspondencia a su afecto de madrigaleño, honra nueva para la ilustre villa de la MADRE ISABEL: Creo más acertada su versión personal del tema iconográfico referente al cuadro número 6 de la Exposición de Arte de Navidad, que aquella consignada en esta columna solamente hace dos noches, teniendo base de datos evangélicos, un poco de imaginación y la confianza en que una vez más se realizaba el conocido concepto de Horacio que disculpa las licencias de pintores y poetas. Quedaba para mí ciertamente como incógnita la razón de aureolar solamente las figuras centrales del cuadro y no las del zagal con el lanigero sobre los hombros y la bella joven. Mas teniendo por cierto que tanto este cuadro como el "tondo" del trascoro catedralicio vinieran referidos al Precursor, no fui más allá en investigaciones, ni consultas; pero veo cuán provechoso me hubiera sido leer al padre Juan Croisset, quien nos cuenta en su Año Cristiano el 26 de julio la vida de Santa Ana y el 17 de agosto la biografía de San Joaquín, felices padres de la Virgen María, Madre de Dios y Madre nuestra.

Cuenta el padre Croisset, ciertamente, cómo San Joaquín, de la tribu de Judá, descendiente de David, en edad de cuarenta y seis años, estando un día en oración, "pidió a Dios le eligiese estado: se le apareció San Gabriel en sueños y le dijo que era voluntad del Señor recibiese por esposa a Ana..." Pasan veinte años sin que los esposos tengan sucesión. Acurde un día San Joaquín al Templo de Jerusalén a ofrecer oraciones y sacrificios por la venida del Mesías y siendo rechazado por un sacerdote, "se retiró por cinco meses a sus apriscos". Este retiro fué causa de aflicción para Santa Ana, conociendo los motivos de San Joaquín, y estuvo en su jardín orando igual tiempo. El Señor los consoló por medio de su Arcángel, "y ambos santos salieron de sus destinos para el Templo, hallándose, sin saber uno de otro, en la Puerta Dorada de Jerusalén, desde donde se dirigieron al Santo Templo, y a los nueve meses nació María Santísima, a las doce de la noche del 8 de septiembre de 5.184, según el cómputo de los setenta intérpretes".

Mas centrada, pues, en torno a esta tradición tan hermosa es la iconografía, descripción de imágenes, del cuadro, del trascoro catedralicio, y de los retablos mayores del monasterio de Nuestra Señora de Gracia y de la ermita de Nuestra Señora de las Vacas, donde las mismas manos copiaron idéntica inspiración.

Las imágenes nos sirven para recordar con veneración a los santos figurados, a la Santísima Virgen, a Jesucristo Señor Nuestro... Si en presencia de un bello retablo no pasamos del análisis artístico, servirá únicamente para el fin estético de agrado a nuestra sensibilidad; empero su finalidad es hacernos discutir, sentir y orar... Por ésto es buscar la interpretación acertada y darla a conocer. Por ésto es la conveniencia de que escriban Vds., los jóvenes fundamentados en ciencia y virtud, relevándonos a quienes ya celebramos las Bodas de Plata en esta dura profesión, día por día. No se guarden sus conocimientos; la luz es para iluminar. "Dadme, Señor, para dar... Iluminadme para iluminar"

Pedro de ULACA

El Día de la Falange Abulense se celebrará el próximo lunes

El acto político aplazado para el mes de febrero con objeto de que pueda presidirlo el señor Solís Ruiz

El próximo lunes día 11 del corriente, día de la Falange abulense, en conmemoración del discurso pronunciado en el Teatro Liceo de esta capital por José Antonio Primo de Rivera, tendrá lugar una misa rezada a las doce horas en la parroquia de San Juan. A continuación las autoridades, jerarquías, afiliados y público asistente a la ceremonia religiosa, se trasladarán al Gran Cinema, ante cuya lápida conmemorativa del acto del 11 de enero de 1936, se depositará una corona de laurel.

El acto político que habitualmente tiene lugar este día se trasladará al próximo mes de febrero, con el fin de que pueda asistir al mismo el ministro secretario general del Movimiento don José Solís Ruiz, que así se lo ha manifestado al jefe provincial, en su deseo de presidir personalmente y

de imponer las condecoraciones recientemente concedidas a varias jerarquías nacionales y provinciales, con lo que dicho acto adquirirá una importancia destacada en el ámbito nacional.

NOTA DE LA JEFEATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

Celebrándose el próximo día 11 de los corrientes la conmemoración del "Día de la Falange de Avila", por parte de esta Jefatura Provincial del Movimiento, se invita por la presente a las autoridades eclesiásticas, civiles y militares, así como a los afiliados y público en general, a la Santa Misa que será oficiada, en dicha fecha, a las doce horas en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad.

El subjefe provincial.

Información juvenil

CABALGATA DE REYES EN LA PROVINCIA

De varias localidades se han recibido noticias de la organización por las Delegaciones de Juventudes, con la colaboración de las Alcaldías y patrocinio de los Ayuntamientos, de cabalgatas para la recepción y desfile del cortejo de los Reyes Magos.

En Arenas de San Pedro se celebró esta simpática conmemoración en la tarde del día cinco, revistiendo excepcional espectacularidad en las principales vías públicas por las que se efectuó el recorrido.

En Mombeltrán tuvo lugar en la mañana del día seis el brillante desfile, que terminó con la entrega de juguetes en el Grupo Escolar.

CLAUSURA DEL CURSO DE ESQUI EN NAVACERRADA

El delegado provincial de Juventudes, acompañado por el ayudante para las Falanges Juveniles de Franco y el asesor jefe de los servicios Sanitarios, presidió los actos de clausura del curso de esquí, que bajo la dirección del instructor Nacional y jefe del Grupo de Alta Montaña, José Luis Cubillo, se ha realizado en el albergue Francisco Franco de Navacerrada, al que han asistido quince muchachos del indicado grupo y Delegación de Avila.

Como acto final, exponente de la labor realizada, se celebró una competición en la especialidad de fondo, clasificándose en los cinco primeros lugares con la adjudicación de los premios, que fueron entregados por el delegado provincial, Francisco García Pérez, Santos Mayo Sánchez, Jesús Murga Ulibarri, José Aparicio y Antonio Serrano Fernández.

SE HA EFECTUADO EL SORTEO DE OBSEQUIOS A LOS VISITANTES DEL BELEN DEL FRENTE DE JUVENTUDES

En la Delegación Provincial de Juventudes y con las solemnidades y garantías de rigor, se ha efectuado el sorteo de la bicicleta y cesta de navidad, obsequio a los visitantes del Belén conjuntamente instalado con

rezaba una maestra insigne de maestras. No hagan de campana grande, que "en una Catedral había, que sólo se tocaba algún solemne día..."

la exposición de arte sacro en la reconstruida capilla de Nuestra Señora de las Nieves de la calle de Reyes Católicos.

La bicicleta ha correspondido al número 2.503 y la cesta de navidad al número 3.066 de los billetes de acceso, cuyos poseedores pueden pasar por la Delegación Provincial de Juventudes, calle de los Caños número 3, para hacerse cargo de referidos premios.

Precios de frutas y verduras

Nota de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Precios MAXIMOS de venta al público, que regirán durante la semana del 11 al 17 de enero de 1960:

Manzana, selecta, 9 pesetas kilo; Pera, roma y agua, selecta, 12; Naranja, selecta, 6; Mandarina, selecta, 7; Limón, 9; Patata, 1,60; Acelga, 2,50; Espinaca, 4; Repollo, 2,50; Coliflor, 3; Cebolla, 2,50; Tomate, 7; Judía verde, 6; Pimiento encarnado, 4; Pimiento verde, 3; Lechuga, 3,75; Zanahoria, 4 pesetas kilo.

En estos precios están incluidos todos los impuestos, entendiéndose para la capital y provincia.

Los detallistas tendrán marcado el precio por KILO, así como el correspondiente BOLETO de compra, a disposición de los Agentes de la Autoridad.

Ecos de Sociedad
Nuevo abogado

Ha iniciado recientemente su actuación de abogado en las Salas Primera de la Audiencia de Madrid y del Tribunal Supremo, con dos discursos en forma y fondo propios de las destacadas figuras del foro, el joven licenciado en Derecho, don Eduardo García-Galán López, hijo de Arenas de San Pedro.

Felicitemos al ilustre paisano por el rotundo éxito alcanzado en sus dos primeras intervenciones en tan altos Tribunales de la Justicia.

Necrológica

En Madrid cristianamente como vivió ha fallecido la ilustrísima señora doña Josefa Capote Fernández, perteneciente a distinguida familia, muy ligada a la vida social abulense, donde cuentan con generales simpatías y afectos.

Sus restos mortales recibieron en la tarde de ayer en el Cementerio de Nuestra Señora de la Almudena cristiana sepultura, asistiendo al sepelio numerosas personas entre las que se hallaba un nutrido grupo llegado especialmente de Avila con este fin.

Su esposo, el ilustrísimo señor don Celedonio Díaz Gutiérrez y hermanos don Francisco, doña María, doña Ana María y don Cayetano Capote Fernández, éste director administrativo de la Sociedad Electra Abulense, y querido amigo nuestro, recibieron numerosas muestras de pésame, a la que unimos la nuestra.

Festival
en el Sanatorio de
Santa Teresa

En la pasada semana, y como ya es tradicional en estas fiestas navideñas, la rondalla "Sonsoles" y su cantor Angel del Caso han actuado para los enfermos del Sanatorio de Santa Teresa.

Este año se ha sumado a la conocida agrupación musical el grupo de danzas de la Sección Femenina de Avila.

Como en años anteriores también actuaron en el festival los humoristas "Los Atómicos", presentando el espectáculo y animando el mismo Julio Gómez Alcalde.

Un éxito grande obtuvieron cuantos actuaron y constantemente fueron aplaudidos por los espectadores.

En la misma fecha señoritas abulenses entregaron dulces, en nombre de Cáritas Diocesana, a los enfermos.

Se vende

casa entera, seis pisos y garaje. Sitio céntrico, "Esquina Diputación". Caso de interesar vendo dos pisos libres. Razón, Sancho Dávila, 2, pral. señor Arroyo, de siete a diez.



SANATORIO DEL CARMEN

NUEVO EDIFICIO HECHO PARA ESTOS SERVICIOS

Tres quirófanos, uno dedicado a Partos • Rayos X fijo y portátil • Onda corta • Aerosoles • Mecanoterapia • Reanimación, transfusiones, oxígeno • Instalación centralizada de oxígeno y aspiración para las habitaciones • Todas las habitaciones con servicio de baño independiente • Pensiones desde 75 pesetas • Zona de habitaciones aisladas para mentales e infecciosas • Zona de habitaciones de lujo, con radio, teléfono • Pequeño terrazo y gabinete. • Los enfermos pueden ser asistidos por sus propios médicos.

Regentado por Religiosas Carmelitas Descalzas Misioneras

Dr. FLORENCIO TEJERINA

Director y Cirujano del Hospital Provincial
Otorrinolaringólogo del Instituto provincial de Higiene

Av. José Antonio, 22 - Teléfono 1527 - Consulta de 12 a 2

Sección Religiosa

Día 10. Domingo I de Epifanía. — La Sagrada Familia. Santos Nicanor, Guillermo, Marciano, Juan Bueno y Valero.

La misa y oficio divino son del domingo I de Epifanía. Sagrada Familia, Jesús, María y José. Dobl. maj. Misa pr. de la Sagrada Familia, 2.ª or. de Dominica. Cr. Prí. Epifanía. Color blanco.

Cofradía y V. O. T. de la Virgen del Carmen

La Santa. — Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete y media Exposición de S. D. M., esta ción, rosario, sermón, reserva y procesión.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete en los Paules, a las siete y media en la parroquia del Inmaculado Corazón de María y en Santiago; a las ocho en San Vicente; a las ocho y media en San Juan; en La Santa y en San Pedro a las nueve; en las Reparadoras a las seis y en San Antonio, a las siete. Salve a la Divina Portera.

MISAS DE HORA

Para domingos y días festivos

Seis y media: La Santa.—Siete: Santo Tomás y Hospital.—Siete y media: Catedral, La Santa, Casa de Misericordia y Santo Tomás.—Ocho menos cuarto: Adoratrices.—Ocho: en las cuatro parroquias, Santa Ana, Gracia, Reparadoras, Siervas de María y Gordillas.

Ocho, y media: Catedral San Antonio, La Santa, Nuestra Señora de las Vacas y Santo Tomás.—Nueve menos cuarto: La madre y Encarnación.—Nueve: en las cuatro parroquias, Padres Paules, La Santa, Medalla Milagrosa, y Moisés Rubí.

Nueve y media: Catedral, San Antonio, Hospital y Santo Tomás.—Diez: Parroquias, Santo Tomás, La Santa, San Esteban y Sonsoles.—Diez y media: San Nicolás, Santa Ana y Catedral.

Once menos cuarto: San Pedro y San Juan.—Once: San Vicente, San Antonio, La Magdalena, Las Vacas y San Segundo.—Once y cuarto: La Santa.—Onse y media: Santiago y Las Gordillas.—Doce: San Juan y San Vicente.—Doce y media: La Santa.

Una, Santo Tomás.

POR LA TARDE, a las cinco, en la parroquia de San Pedro.

Parroquia del Inmaculado Corazón de María. (Zona del Ensanche). Misa, domingos y días festivos, 8, 9 y media, 10 y media (esta reservada a los niños) y 12 y media.

Tarde, los domingos y días festivos, a las siete, Santo Rosario.

SE NECESITAN

servientas para Madrid. Buen sueldo. Inútil presentarse sin informes. Razón, en 18 de Julio, 5-1.º, Avila.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Camboya "adoptará el comunismo, si ello es necesario, para conservar su independencia"

Así lo afirma el primer ministro, príncipe Norodom, en un seminario de París

PARIS.—El primer ministro de Camboya, príncipe Norodom Sihanouk, ha manifestado en una entrevista concedida al semanario «Le Monde Diplomatique» que su país adoptará el comunismo si ello fuera necesario para salvaguardar su neutralidad, independencia o integridad territorial.

El príncipe Norodom, que ahora regresa, después de una gira por la R. A. U., Yugoslavia, Unión India y otras naciones, ha declarado que las relaciones de Camboya con sus vecinos son peligrosas.

También dijo que deseaba que los «amigos occidentales de Tailandia y el Vietnam del Sur, que son también los nuestros, entendieran que si Saigón y Bangkok persisten en no admitir nuestra neutralidad y en amenazar nuestra independencia y nuestra integridad territorial, tendremos que apelar a las potencias comunistas para que hagan de nosotros mismos unos comunistas».

«Yo encontré en Praga y Varsovia gente —prosiguió— que se hizo comunista para defenderse de Alemania, pese a que no querían el comunismo. Camboya puede hacer lo mismo».—EFE.

EL REY DE LAOS HA NOMBRADO UN GOBIERNO PROVISIONAL

VIENTIAN (Laos).—El Rey de Laos ha nombrado a diez miembros

Numerosos judíos detenidos en Rumania por actividades ilegales

Se les acusa de espionaje y de propaganda ilícita del sionismo

ROMA.—Numerosos judíos rumanos han sido detenidos en las ciudades de Bucarest, Cluj y Jassy, acusados de «actividades sionistas ilegales», según informa la publicación «Continental», especializada en temas de la Europa esclavizada. Las detenciones —se añade— han sido llevadas a cabo en relación con el juicio que está siendo preparado contra el periodista judío Efraim Singer, acusado de haber «capitaneado el espionaje judío en Rumania».

Durante las últimas semanas cuatro actores del teatro Judío de Jassy fueron condenados a penas de prisión entre seis y diez años por «haber incluido canciones hebreas en su programa de propaganda sionista», según se decía en la sentencia.

Algunos dirigentes judíos que apoyan el régimen comunista de Rumania, dice la agencia D. P. A., han acusado abiertamente a sus hermanos de raza en manifestaciones públicas, afirmando, entre otras cosas, que «el sionismo es una expresión de imperialismo».—EFE.

ADENAUER SE FELICITA POR LA ACTITUD DE LA JUVENTUD GERMANA

BERLIN.—El canciller Adenauer ha enviado un telegrama a las organizaciones juveniles del Berlín occidental en el que dice: «Me siento feliz de ver que la juventud berlinesa se desentiende por sí sola de los vergonzosos acontecimientos registrados en las últimas semanas» (campana antisemita).

del nuevo Gobierno provisional para que dirijan al país hasta las próximas elecciones en el mes de marzo.

Esta decisión ha seguido a la dimisión del anterior Gobierno de Phuy Senanikone y al subsiguiente nombramiento de tres generales del Ejército «para garantizar el orden y la seguridad del Reino».

El jefe del Gobierno nombrado ayer es Ku Abhay Og Long, es presidente del Consejo del Rey.—EFE.

LA ARTILLERÍA DE CHINA ROJA REANUDA SUS ATAQUES A QUEMOY

TAIPEH.—La artillería comunista china ha disparado ligeramente contra la isla nacionalista de Quemoy por primera vez en el curso del año actual.

Un portavoz del ministerio nacionalista de Defensa declaró que los cañones rojos dispararon dieciocho proyectiles durante el primer bombardeo desde el 29 de diciembre.—EFE.

NEHRU NO PROYECTA DE MOMENTO ENTREVISTARSE CON CHU EN LAI

NUEVA DELHI.—El jefe del Gobierno de la India, Nehru, ha manifestado en el curso de una conferencia de Prensa que, de momento, no tiene el proyecto de entrevistarse con el jefe del Gobierno de la China comunista, Chu En Lai.

Va a ser construido un embalse en Vall de Uxó

Sus aguas convertirían en regadío la mayor parte del término

VALL DE UXO.—El estudio de un posible embalse que convertiría en regadío la mayor parte de este término ha sido presentado por la Corporación municipal a los servicios técnicos del Ministerio de Obras Públicas.

El citado embalse se nutriría de las aguas de la fuente de San José, manantial bastante caudaloso que mana continuamente en los alrededores de la industriosa ciudad del calzado. Estas aguas y las que, procedentes de lluvias, se desperdician, supondrían un beneficio considerable para la agricultura.—(Cifra).

REFORMAS EN LA ESTACION DE PUENTE GENIL

PUENTE GENIL.—Se realizan actualmente reformas en la estación de ferrocarril, con las que se pretenden adaptar dicho edificio, que fué construido, en 1896, a las necesidades que el tráfico actual precisa.

Ya han comenzado los trabajos para la instalación del muelle de pequeña velocidad y servicios de transbordo con las líneas de Córdoba a Málaga y Puente Genil a Linares en el antiquísimo muelle denominado de «La Paja», situado a unos 500 metros del actual y donde serán establecidas varias vías de descarga y clasificación.

También posiblemente serán instalados en dicho lugar los talleres de material móvil existentes en este nodo ferroviario, que serán ampliados a fin de no tener que enviar el material de coches y vagones para su reparación a los talleres generales de Málaga, con lo que se evitará un largo recorrido en todos los que procedan de las líneas de Bobadilla a Granada, Algeciras, Córdoba, Linares y La Roda de Andalucía a Sevilla.

Asimismo se han mejorado las diversas dependencias, estableciéndose otras nuevas. En cuanto a la marquesina del andén, será reparada con nueva y moderna techumbre, como asimismo se instalarán pasos subterráneos para el servicio de viajeros.

Otros trabajos son naves para almacenes, alcantarillado y reparación del tejado del depósito de máquinas.—(Cifra).

El mal del plomo afecta a numerosas personas de varios pueblos de la provincia

Hace mucho ya, en los últimos meses de 1956, empezaron a aparecer en diversos pueblos de la provincia de Avila, especialmente en la zona del valle del Alberche, varios casos de personas atacadas de intoxicación por plomo. El hecho, en principio, que avanzaba con caracteres alarmantes, puso en guardia a las autoridades sanitarias que iniciaron inmediatamente el oportuno estudio, a la par que detalladas investigaciones. Los resultados fueron satisfactorios en todos los órdenes. En el laboratorio se logró descubrir que el mal provenía de la mezcla de sales de plomo, contenidas en la especie de barniz que se emplea en el vidrio de los cacharros de barro, y que al contacto con los vinos ácidos se disuelve, con el líquido de la vasija. Respecto a los recipientes se logró saber también que se hacían en pueblos de la parte toledana, próximos a la divisoria con la provincia abulense. Y de todo ello se dió

cuenta a la Dirección General de Sanidad, tomándose las medidas oportunas. Incluso, un año después, en diciembre de 1957, puesto todo en claro, la Jefatura de Sanidad, publicó una nota en el «Boletín Oficial» de la Provincia, previniendo de estas intoxicaciones y explicando orígenes y causas. No obstante, la falta de cuidados y de atención por parte de las gentes ha hecho que no decrezca el número de afectados y así el año pasado fueron unos treinta los que se controló y este año han ingresado ya en el Hospital Provincial un buen número.

En la actualidad se trabaja intensamente en atajar este mal, aunque es precisa la colaboración de todos.

La intoxicación por plomo, según nos han informado, puede revestir caracteres muy graves y afecta, paralizándolos, a todos los músculos del cuerpo.

DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA

Crónica de Muñogalindo

Diversos aspectos de la vida local durante las fiestas navideñas

(De nuestro corresponsal). En lo religioso el espíritu de piedad y fervor profundo, han sido la característica de estos hermosos días en el ambiente local. Numerosas comuniones todos los días. Misas esplendorosas, devotísimo Octavario a Jesús Niño, con una asistencia de casi la totalidad de los fieles. Muchas y cordialísimas felicitaciones, villancicos, sana y popular alegría callejera...

VIDA CULTURAL

Nuestras autoridades locales quisieron aprovechar la estancia entre nosotros, con motivo de las vacaciones, del numeroso grupo de jóvenes estudiantes hijos del pueblo, para ce-



Cursillos de Cristiandad

AREVALO. (De nuestro corresponsal).—En las escuelas nacionales de Primera Enseñanza, perfectamente acondicionadas, se han celebrado una tanda de Cursillos de Cristiandad, a los que han asistido numerosos jóvenes de Arévalo, Avila, Burgo de Osma, Barroman, Donhierro y Monsalupo.

Dichos Cursillos han estado dirigidos por los reverendos padres don Eugenio González, consiliario de la Juventud de Acción Católica de Avila, y don José Ubeda, consiliario de la Rama de Hombres de la Acción Católica de Avila, siendo rector de los mismos el abogado del I. C. de Madrid, don Benito Castañedo.

Don Manuel Galán, párroco de Arévalo, clausuró los Cursillos que se han celebrado brillantemente por el intenso espíritu social, humano y cristiano que durante los mismos ha reinado en el ambiente.

FESTIVIDAD DE REYES

La fiesta de la alegría de los pequeños, y de muchos mayores, se ha celebrado con exposición de juguetes por nuestras calles en la mañana del día de Reyes. En honor de los niños las sociedades Casino y La Esperanza celebraron fiestas infantiles en sus salones con reparto de caramelos y sorteo de juguetes.

El tiempo, estupendo de sol por la mañana, con niebla por la tarde y noche.

FUTBOL

En partido de campeonato interprovincial celebrado en Medina del Campo, este equipo ha ganado al San Fernando del Frente de Juventudes de Arévalo por 3-2.—M.



lebrar dos interesantísimas conferencias que estuvieron a cargo de don Luis Jiménez Moreno, licenciado en Filosofía y Letras, y de don Angel de la Fuente Pascual, que cursa segundo en la Facultad de Derecho de Madrid.

El primero, hizo un detenido estudio de la misión social del hombre moderno, allí donde tiene que desarrollar sus actividades profesionales. El segundo, versó sobre la gran influencia que ejerce el cine en la vida moderna. De manera magistral hizo ver al auditorio la técnica que se sigue en el rodaje de una película, factores indispensables que en este trabajo intervienen, etc., etc.

Terminó su bonita disertación afirmando reiteradas veces que, la mayor parte de los espectadores no están lo suficientemente formados para poder ver sin peligro la mayoría de las películas que se proyectan en nuestras salas cinematográficas.

Se proclamó defensor decidido del buen cine, formativo y elevador.

Los dos oradores fueron largamente aplaudidos por el numeroso auditorio que llenaba el salón del Ayuntamiento, donde tuvieron lugar estos hermosos actos literarios.

Hizo la presentación de los oradores el digno señor alcalde de la localidad y a la terminación de cada conferencia, el reverendo señor cura párroco glosó brevemente los puntos más salientes que en ellas se trataron.

El público quedó altamente complacido de estas reuniones culturales, que se seguirán semanalmente a cargo de las autoridades y funcionarios locales.

VIAJEROS

Hemos tenido el gusto y la satisfacción de saludar en estos días al ilustre hijo de este pueblo, excelentísimo señor don Enrique Jiménez Asenjo, magistrado del Tribunal Supremo y a sus dignos hermanos don Zacarías, notario de la ciudad de Toro (Zamora), y don Felipe, físico del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, que llegó acompañado de su hermana María Teresa. Todos pasaron unos días en compañía de sus padres y hermanos residentes en esta localidad.

Muñogalindo proyecta un grandioso homenaje para fecha próxima, en el que será nombrado hijo predilecto del mismo, el excelentísimo señor don Enrique Jiménez Asenjo.

FIESTA DE REYES

Cabalgata

Llegó la noche de las grandes ilusiones infantiles.

Los sueños de niños y mayores se han visto cumplidos con la más preciosa de las realidades.

A las siete de la noche, el alegre voltear de las campanas congregó a todos los vecinos en el lugar convenido para la recepción de Sus Majestades. Un gran número de forasteros de los pueblos inmediatos, se unió al regocijo y expectación general.

Después de una breve espera, se remontan al espacio potentes cohetes y bengalas que anuncian la inminente aparición del esperado Cortejo. Efectivamente, aparece en la lejanía y en dirección del Oriente, la brillante Estrella de los Magos. La multitud va encendiendo sus variadísimos farolillos y luces de todas las clases

y se ordena en dos largas filas para preceder al Cortejo Real. Una vez llegada la oriental caravana al lugar donde el pueblo espera, se inicia la marcha hacia el hermoso Nacimiento instalado en el templo parroquial. Va en cabeza la grey infantil, sigue el pueblo y forasteros en ordenadas filas que semejan un mar de luces de todos los colores, y en medio, solemne y majestuoso, el Cortejo de los Magos.

Los personajes orientales presentan un aspecto deslumbrador. Riquísimos mantos de seda, raras pieles y armiños, fastuosos turbantes, recamados de joyas y valiosos collares, cetros, coronas de brillo sin igual, es el atuendo fascinador que presentan los regios personajes y cortejo que les acompaña.

En San Pedro del Arroyo

se vende una casa con taller de carpentería, con máquina, sierra y otra combinada. Toda la herramienta y existencias de madera. Para tratar en dicho pueblo con Lucía Alonso.

Ternereros

Criadlos (sin leche) con «Papilla». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Pollitas

SUPERSELECCIONADAS

todas edades. Hijos Abel González. Valladolid.

Clara y fácil doble victoria del Villanueva C. de F. sobre el Atlético Bohodón

El domingo pasado, el titular de Villanueva venció al Bohodón por cuatro goles a uno. La tónica del partido fué iniciativa y dominio pleno de los «villanovenses». El Bohodón, se mostró pleno de entusiasmo, creando varias situaciones de marcar, y que no logró por la nula compenetración de los delanteros. A pesar de ello, el primer tiempo terminó con empate a un gol.

Inauguró el marcador Galán, a los 25 minutos, al ejecutar un penalty. Igualó a los 40 Laure, en una jugada personal batiendo sin dificultad a Reyes.

En el segundo tiempo, con dominio total del Villanueva, se produjo el segundo gol a los 10 minutos, obra de Angel. A los dos minutos, Galán remata un magnífico balón, centrado por Nandillo, que se cuele en la puerta sin dificultad. A los 35 minutos Fernando, de tiro raso y cruzado, se apuntó el cuarto y último gol.

Arbitró el señor Gustavo, bien. Por el Villanueva destacaron Guti, Nandillo y Galán. Por el Bohodón la magnífica clase de Porfi.

El día de Reyes, el Villanueva devolvió su visita al Bohodón, y venció de nuevo a éste por tres a uno. Una intensa niebla impidió la visión del juego durante casi toda la contienda.

La fase inicial fué de un claro dominio local, pero a pesar de esto los muchachos del Villanueva siguieron luchando con gran ímpetu, hasta con-

Entre villancicos y vítores ininterumpidos, confundidos con el alegre sonido de las campanas, llega el Regio Cortejo al lugar donde el Niño Dios les espera.

El reverendo señor cura párroco introduce a los Magos hasta el Belén del templo parroquial, donde les presenta el hermoso Niño Jesús, al que adoran reverentes y ofrecen sus riquísimos presentes. Después, les dirige unas sentidas palabras de saludo y bienvenida, rezándose a continuación con un fervor y emoción impresionante, por los Magos y pueblo que llena totalmente el templo, el Santo Rosario.

Terminado el emocionante acto religioso, se organiza de nuevo la cabalgata que se dirige al Ayuntamiento. En el centro de la plaza Mayor, esperan las autoridades. El señor alcalde en sentidas palabras, da la bienvenida a los regios personajes y les hace entrega de las llaves del pueblo, nombrándoles huéspedes de honor y señores de la villa durante toda su estancia en la misma.

Seguidamente SS. MM. descienden de sus briosos corceles y pasan al salón de actos del Ayuntamiento para distribuir entre todos los niños un verdadero río de caramelos.

Es difícil contener la emoción al ver a los niños y niñas entre los tres y cinco años, acercarse en brazos de sus padres hasta los fastuosos personajes. Los rostros de los pequeños reflejan un asombro y un mal disimu-

(Pasá a la pág. 7.º)

seguir igualar fuerzas. En el minuto 44, Laure marca de cerca el primero y único gol de su equipo. Con uno a cero, a favor del equipo local, acaba el primer tiempo.

En el segundo tiempo, el Villanueva es el dueño absoluto del campo. A los 21 minutos, Galán, desde fuera del área, lanza un fuerte «cañonazo» que le valdrá a su equipo el gol del empate. Diez minutos después, los locales hacen un penalty que se encarga Galán de sacarle, convirtiéndole en gol. De nuevo, y finalmente, es Galán, quien a los 40 minutos, marca el tercero y último gol para su equipo.

El árbitro, de Bohodón, resultó casero, y no pudo imponer su autoridad en el campo, dando lugar así a un juego, a veces excesivamente duro, y muchas discusiones, por parte de los locales, que ningún gol querían hacer válido.

Alineaciones:

VILLANUEVA.—Reyes; Fernando, José Mary, Benja; Paco, Guti; Galán, Nandillo, Segundo, López, Angel.

BOHODON.—Pololo; Emilín, Jesús, Honorio; Marcelo, Venancio; Porfi, José Mary, Laure, Lolo, Alberto.

Sobresalieron por el Bohodón, Porfi y Lolo.

En el Villanueva, el entusiasmo de Guti y Segundo, y la clase y rapidez de Galán.—W.

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

Crónica de Muñogalindo

(Viene de 6.ª página)

lado recelo, pero a la vez, una cierta seguridad y confianza porque los Reyes, les van diciendo sus padres, son buenos y quieren mucho a los niños.

Casi todos contestaron, vencidos por la tentadora oferta de los caramelos que los Magos les presentaban, a las diversas preguntas que éstos les hacían. La escena resultaba de un encanto indescriptible.

Terminado el emotivo acto del Ayuntamiento, la cabalgata, siempre precedida de la grey infantil con sus luces, recorrió las principales calles del pueblo, teniendo que aceptar los Magos durante su triunfal recorrido, varios obsequios que los vecinos les hacían. No solamente habían ellos de obsequiar; también era justo que recibiesen homenajes y presentes.

Llegado el Cortejo a la Casa Rectoral, los regios personajes y séquito pasaron a ocupar las suntuosas habitaciones que se les tenía preparadas, después de despedir cariñosamente a todos los niños y autoridades que hasta este momento les acompañaron.

FIESTA DE LA EPIFANIA DEL SEÑOR

Con una fervorosa comunión general dió principio la solemne jornada.

A las doce de la mañana se celebró misa solemnísimamente a la que asistieron también los Regios Huéspedes, dando al grandioso acto litúrgico una brillantez impresionante. La Homilía, el espléndido ornato del templo y la participación de todos los fieles en el canto gregoriano hicieron que todos viviésemos con profundo realismo la fiesta de la manifestación del Redentor a los pueblos paganos y gentiles, representados en los Magos del Oriente.

Los egregios huéspedes no podían marcharse de entre nosotros, sin hacer presente su agradecimiento al hospitalario pueblo de Muñogalindo.

Por esta razón, terminado el solemne acto litúrgico enunciado, se dirigieron como la noche anterior, a la plaza Mayor y desde el más alto balcón de la misma, pronunciaron tres magníficos discursos en un castellano costoso para ellos, pero lo suficientemente claro para que la multitud pudiese comprenderlo. Los vivas y aplausos más calurosos acogieron las expresivas palabras de los Magos.

Después de un sencillo y bien merecido ágape con que el Ilustre Ayuntamiento obsequió a los ilustres viajeros, éstos emprendieron de nuevo su marcha para seguir haciendo obsequios y dádivas en su eterno peregrinar, llevando la alegría y la esperanza a todos los lugares de la tierra que visitan.

VELADA

A las siete de la tarde, los Aspirantes de A. C. y Niños Reparadores pusieron brillante broche a tan espléndida jornada, con una magnífica velada teatral.

Poesías, diálogos relacionados con la solemnidad que celebrábamos, y la divertidísima comedia en tres actos, "El Médico a palos", constituyeron las delicias del auditorio que llenaba totalmente el local.

Aplausos a montones, caramelos en verdadera nube arrojados al escenario, felicitaciones bien merecidas a los niños y a sus padres, fueron la cosecha espléndida de este simpático acto que cerraba de modo tan admirable, la fiesta infantil por excelencia de todas las que celebra la riquísima Liturgia de la Iglesia Católica.

Fotografía "Encinar Blanco" de Avila, invitada exprofeso para estas brillantes jornadas, tiró infinidad de

EL RASO

Preocupación de las autoridades provinciales

Lo que han venido siendo caseríos del extrarradio del pueblo de Candeleda se ha ido convirtiendo en un pueblecito que tiene una vida de vecindad propia y que puede tener categoría y tiene, mayor que muchos de los anejos a los municipios de gran número de los de nuestra provincia. Por esto se ha hecho precisa una especial atención de nuestras autoridades y con la mira, naturalmente, puesta, en ese núcleo de familias que constituyen la barriada candeledana.

A tal fin en la Jefatura Provincial del Movimiento se han reunido los miembros que constituyen la correspondiente Comisión de estudios y problemas municipales de la provincia y se han estudiado posibilidades y proyectos preferentemente relacionados con las comunicaciones de la barriada con el núcleo urbano de la municipalidad, problemas de índole sanitario, de enseñanza y de alumbrado público, lo que nos hace pensar que este núcleo de población constituida por los vecinos de El Raso va a ser, en fecha no lejana, objeto de su nueva y exigente estructuración legal como miembro de un municipio que, por tal, exige la natural atención de su incorporación a la vida del municipio.

Armado con una navaja arrebató el bolso a una señorita

MADRID.—La señorita Joaquina Campa García, que vive en la calle de San Vicente Ferrer, número 6, fué abordada sobre las seis de la tarde de ayer por un malhechor, que navaja en mano le exigió la entrega del bolso. La agresión fué llevada a cabo por el delincuente cuando la señorita Campa, que regresaba de compras, se hallaba en el segundo piso de la casa donde vive. Joaquina iba acompañada por una sobrina, Paloma, de seis años.

La señorita Campa no se dejó amedrentar. Se negó rotundamente a entregarle el bolso y zarandó violentamente a su agresor, que al fin logró apoderarse del bolso, tras romper la correa del mismo.

Una vez conseguido su objetivo, el ladrón se lanzó a toda prisa escalera abajo; pero Joaquina lo persiguió primero por la escalera y después calle de San Vicente Ferrer adelante.

Durante la persecución se unieron a la señorita Campa la portera de la finca y algunos transeúntes. El delincuente, agobiado y nervioso por la tenaz persecución, se escabulló hasta la calle de San Andrés; pero antes de entrar en ella corriendo se vió obligado a arrojar al suelo el bolso para llamar menos la atención en su huida.

La señorita Campa recogió el bolso y continuó en pos del malhechor, que por fin logró desaparecer de la vista de las personas que cada vez en mayor número le perseguían.

El bolso, recuperado por la decisión y valentía de su dueña, se encontraba intacto con todo cuanto contenía. O sea que el malhechor se vió burlado en sus propósitos.

Después, la señorita Campa pre-

KALEIDOSCOPIO

NUEVO CHINCHORRO DE VELA INSUMERGIBLE

Recientemente se demostró en el Solent con gran éxito un nuevo chinchorro de vela cuyo casco es de construcción especial que entraña el empleo de plástico alveolar. La embarcación es un Alpha, de 3'6 metros, que se diseñó originalmente para Yacht Club de la Universidad de Oxford, y aparece en esta fotografía durante las pruebas que realizó en el Solent. El timonel con sus compañeros, hizo todo lo posible para dar la vuelta al chinchorro. Cuando consiguió ponerlo «quilla al sol», lo volvió a enderezar con un pequeño esfuerzo.

El nuevo diseño de casco de la clase Alpha representa una de las primeras aplicaciones comerciales del método alveolar con fibra de vidrio. Ha sido producido por la Bristol Aircraft y está formado por capas relativamente delgadas de plástico reforzado con fibra de vidrio, entre las cuales hay una capa de plástico alveolar rígido; éste se inyecta en la cavidad en estado líquido, y adquiere la forma alveolar, endureciéndose después.

Al diseñar la embarcación, el objeto fué crear un bote adecuado para el entrenamiento de principiantes y que resistiera el duro trato que sufre la mayoría de las embarcaciones de los clubs. La construcción especial de este Alpha le proporciona boyancia, y unos compartimientos de cierre automático le añaden flotabilidad; otra de las innovaciones

incorporadas en la embarcación es la roda de goma para reducir daños en caso de colisión. El palo, de aleación de aluminio está construido para resistir los accidentes más inesperados, por ejemplo, el choque con árboles cuando se navega por orillas de ríos y lagos.

Cocina española

POTAJE DE GARBANZOS

Se ponen los garbanzos en remojo, como para el cocido, la noche anterior. Se echan a cocer por la mañana en agua hirviendo que los cubra bien, y se tiene cuidado de añadirles agua hirviendo también a medida que ésta se les vaya consumiendo. Cuando ya están cocidos se les echa un poquito de azafrán, y en una sartén se fríe cebolla muy picada, perejil, una cucharada de harina, otra de vinagre y pimentón. Las espinacas se cuecen aparte, y cuando están cocidas se sacan, se escurren bien y, picadas, se mezclan con el refrito, volcándolo todo sobre los garbanzos para que cueza todo junto por lo menos una hora antes de comer.

ALLA PELICULAS

Título, "De espaldas a la puerta". Clasificación moral, 3, mayores. Censura del Estado, autorizada para mayores. Nacionalidad, española. Productora, Halcón, 1959. Distribuidora, Chamartín. Género, drama policíaco. Director, José María Forqué. Intérpretes, Emma Penella, Luis Prendes, Amelia Bencé, Luis Peña. Fecha de estreno, 12-11-59, Coliseum, Madrid. Duración, 95 minutos.

Síntesis.—En una sala de fiestas se comete un crimen. El comisario de policía ordena que no salga nadie. Prestan declaración las personas más dudosas y al hacerlo se reconstruyen las situaciones fundamentales, para desenmascarar al culpable. La acción, que transcurre en unas horas, no ofrece novedad y se desarrolla conforme a las reglas usuales del género policíaco. Se observan aciertos de dirección en detalles necesarios para mantener el interés hasta el desenlace. Buena fotografía. Un extenso reparto de actores cumple fielmente su cometido. Libertades y conductas varias, de no muy recta moral, en un ambiente propio del lugar donde se sitúan los hechos. Se suceden los defectos de forma. Triunfo de la justicia.

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras,
productos para permanentes.
Peiz, 16.—MADRID

sentó la correspondiente denuncia en la Comisaría de Centro.

Viaje de instrucción del "Juan Sebastián Elcano"

SE INICIARA MAÑANA CON LOS GUARDIAS MARINAS DE LA ESCUELA NAVAL MILITAR DE MARIN

CADIZ.—Procedente del arsenal de La Carraca quedó atracado al muelle "Generalísimo Franco" el buque Escuela español "Juan Sebastián Elcano", para terminar de repostarse de víveres y combustible con objeto de emprender su viaje de instrucción mañana, día 10, con los guardias marinas de la Escuela Naval Militar de Marín. El itinerario es el siguiente: Santa Cruz de Tenerife-Freetown (Sierra Leona)-Fort de France (Martinica), Miami-Nueva York-Halifax-Londres y El Havre, rindiendo viaje en Marín el 12 de julio. El viaje comprende 184 días, con un total de 11.584 millas.—(Cifra).

"placas" de los momentos más destacados en tan imperecedera solemnidad.



INDUSTRIAS LEBRERO

c/Carretera, n.º 3,
MILAGRO (Navarra)

Les brinda la ocasión de servirles sus nuevos y excelentes tipos de REMOLQUES, para todo tipo de tracción. Son diferentes a los que usted conoce
ECONOMICOS, pero fuertes.
ECONOMICOS, pero bien contruidos.

ECONOMICOS, pero duraderos.

Resultado altamente satisfactorio y garantizado.

DISTRIBUIDORES

D. LUIS JOSE GONZALEZ, Calvo Sotelo, 17.—AREVALO
A. R. A., Avenida Portugal, 19.—AVILA.

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de la página 1.)

fantería de Marina del Departamento Marítimo de Cádiz.

Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

Decretos de personal.

HACIENDA.—Decreto para la aplicación de la ley de 23 de diciembre de 1959 sobre Clases Pasivas.

Expedientes sobre asuntos propios del Departamento.

GOBERNACION.—Información sobre asuntos del Departamento.

Decretos por los que se autoriza al Ayuntamiento de Villanueva del Río y Minas para adoptar su escudo heráldico municipal, y la fusión voluntaria de los Municipios de Riosalido, Torre de Valdealmendras y Villacorza, para la constitución del nuevo Municipio de Riotavi del Valle de Sigüenza.

Decretos por los que se deniega la segregación de las entidades locales menores de Castrotierra y Valle de la Valduerna, del terreno denominado «Temeroso del Otero», y la constitución en entidad local menor de la parroquia de San Cristóbal.

Decreto por el que se concede la Manuel Ruiz Gómez.

Decretos sobre construcción del edificio de Comunicaciones en Novelda y adquisición del edificio construido por el Ayuntamiento de Oviedo con destino a los servicios de Correos y Telecomunicación.

Expediente por el que se accede al cambio de nombre del Municipio de

La situación Internacional

Importancia de un viaje

En un avión francés, bajo bandera marroquí, Mohamed V salió de Rabat para visitar el Oriente Medio, después de Egipto. Recorrerá, República Árabe Unida, Arabia Saudí, Jordania, Irán, Líbano y principado de Karveit. En la capital del Líbano espera al Rey la más agradable tarea de todo su viaje o al menos la de más ternura íntima: la de conocer personalmente a la futura esposa de su hijo Abdalab que posiblemente traiga a Rabat consigo para celebrar la boda en la corte real. Puede que la trascendencia política de este viaje adquiera relieves internacionales imprevistos para algunas cancillerías. En cada país tendrá Mohamed V entrevistas con el Jefe de Estado y con destacadas personalidades. Tratará con ellos de los problemas que interesan a la comunidad árabe en general y a los de Marruecos con cada uno de ellos. Del resultado de estas conversaciones puede que dependan muchas cuestiones estrechamente relacionadas con la política mundial y con el orden interno de Marruecos.

Algún observador ha querido suponer en el mensaje de Año Nuevo de Mohamed V una velada alusión a los motivos políticos generales de su viaje al Oriente Medio. "Deben despertar—ha dicho—, además de un sentimiento nacional, una conciencia internacional, única capaz de poner fin a las crisis y a los conflictos. Los jefes de Estado y los responsables de los gobiernos de los pueblos están preocupados no sólo por sus problemas nacionales, sino también inspirados por un humanismo universal." Dos frases que lo mismo pueden aplicarse a la pugna entre el Este y el Oeste que a la gresca entre los líderes del mundo árabe.

Alijo de los Melones por el de Alijo del Infantado.

Expedientes sobre revisión de precios en las obras del edificio con destino a Comisaría del Cuerpo General de Policía en El Ferrol del Caudillo; de personal y de trámite.

OBRAS PUBLICAS.—Decretos sobre asuntos propios de la competencia del Departamento (uno de Carreteras, tres de Ferrocarriles, cuatro de Obras Hidráulicas y diez de Puertos).

Expedientes de trámite y de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se deroga la base tercera, número tercero, del real decreto de 7 de septiembre de 1929 sobre protección de huérfanos del Magisterio.

Decretos y expedientes para la adquisición de una finca en Murcia con destino al Centro de Edafología y Biología Aplicada del Segura, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Decretos y expedientes de instalación de la Casa de la Cultura en la villa de Ripoll (Gerona), de obras de construcción de los centros de Enseñanza Media y Profesional de Miranda de Ebro (Burgos) y de Alcira (Valencia).

Decretos y expedientes de exención de aportación para la construcción de edificios escolares a diversos Ayuntamientos de las provincias de Alicante, La Coruña, Cuenca, Granada, León y Pontevedra.

Decretos y expedientes de declaración de interés social de centros privados de enseñanza.

Decretos y expedientes de reconocimiento de colegios de Enseñanza Media del Grado Elemental.

Expedientes de revisión de precios, de oposiciones y personal.

TRABAJO.—Acuerdo por el que se aprueba un cambio de aplicación de fondos de paro concedidos a la provincia de Granada.

Acuerdo por el que se declaran fiestas tradicionales en las provincias de Barcelona, Cádiz, Castellón de la Plana, Cuenca, Gerona, Granada, Huelva, Jaén, Madrid, Murcia, Palencia, Sevilla y Valencia.

Informes varios del Departamento.

INDUSTRIA.—Acuerdo sobre adjudicación de permisos de investigación de hidrocarburos en la zona III (Sahara).

Expedientes de franquicia arancelaria.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de la zona de Aldea del Puente y Villamondrín del Rueda (León).

Decreto por el que se aprueba el proyecto de restauración hidrológico-forestal de la cuenca de las Ramblas Salada y Arcas, afluentes del río Guadalentín, término municipal de Lorca (Murcia).

Informe sobre campos y cosechas. SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Solicitud sindical sobre aranceles.

Informe sobre visita de una Comisión económica holandesa.

Informe sobre daños sufridos en

Residencia Provincial-A. R. Guindalera, de Madrid, mañana en San Antonio

Por la mañana se jugará un encuentro amistoso para entrenamiento del Avila y prueba de jugadores

Como la de mañana es fecha de descanso para el Real Avila y para el Atlético Abulense, para el primero por haber quedado eliminado del Campeonato de Castilla de Aficionados y para el segundo por quedar una fecha en blanco entre la primera y segunda vuelta del torneo liguero en Cuarta Regional, solamente se jugará un partido oficial en San Antonio. Este enfrentará a los conjuntos de Tercera Regional —Segundo Grupo— Residencia Provincial y A. R. Guindalera, de Madrid.

Después del brillante triunfo, conseguido por el buen juego y el interés de todos los muchachos de la Resi, del domingo último en Madrid, se presenta el equipo residencial ante sus seguidores con el deseo de ofrecerles una buena tarde de fútbol.

El equipo contrario, A. R. Guindalera, es equipo que ha hecho una primera vuelta muy regular y que tiene juego para no fiarse mucho de él. Es verdad que el último domingo sufrió un tropiezo en su campo que, además de restarle un positivo, le ha debido de disgustar ya que se produjo ante un equipo más flojo. Pero es-

to no puede servir, ni mucho menos, para que aquí se le tome por fácil de vencer; por el contrario querrá recuperar ese positivo a costa de quien le dé facilidades.

No creemos que sea este equipo el de la Residencia. Tiene que vencer para demostrar sus progresos en juego y para seguir acercándose a la cabeza de la clasificación —ya sólo dos puntos le separan del líder— y procurar este año conseguir el ascenso del que tan cerca estuvo en las dos temporadas anteriores.

Como todos los muchachos se portaron inmejorablemente en el último partido y el equipo va haciendo juego de conjunto no creemos que haya variaciones en la alineación residencial.

Así, los muchachos que opondrá Santiago Hernández a los de la Guindalera serán: Ubeda; Agustín, Lafuente, Alejandro; Pindado I, Mariscal II; Félix, Mariscal I, De Benito, Pindado II y Gerva.

El partido comenzará a las cuatro menos cuarto de la tarde.

Por la mañana a las doce y cuarto habrá un encuentro amistoso para entrenamiento de los jugadores del Avila y el Atlético.

El titular del Avila se enfrentará a los del Atlético Abulense reforzados con otros jugadores, entre éstos tres o cuatro que probará el primer equipo de la capital con vistas a la reanudación del Campeonato de Liga.

Tiene por lo tanto interés este partido y estamos seguros que será presenciado por muchos aficionados.

Los precios son de la época del fútbol de las porterías al hombro. Una peseta costará la entrada, según nos han informado. Y conste que al principio creíamos que era inocentada, pero parece que será cierto.

El Arévalo, después de sus dos triunfos en campo propio en los últimos encuentros, jugará mañana en Guadarrama ante el Leones de Castilla.

Difícil vencer en Guadarrama, pero el Arévalo hará todo lo posible para salvar esa dificultad y quien sabe si se apuntará su primera victoria fuera. Alguna vez tienen que cambiar de fortuna los arevalenses en los partidos que disputan lejos de sus seguidores y que por buen juego representan triunfos morales. A ver si en esta ocasión el mejor juego se traduce también en goles.

J. GOAL.

POLLITAS

de todas las edades

ESMERADA SELECCION

Carlos Prieto del Olmo

Comuneros de Castilla, 3

Tel. 1573.—AVILA

varias provincias con motivo de las últimas tormentas.

Informes políticos.

AIRE.—Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada del Arma de Aviación, Servicio de vuelo, con ocasión de vacante, al coronel de dicha Arma y Servicio don Carlos Westendorp de la Cruz.

Decretos de ejecución de obras.

Expedientes sobre libertad condicional y ejecución de obras.

COMERCIO.—Decreto de admisión temporal.

Informe sobre posición de divisas.

Asuntos varios.

INFORMACION Y TURISMO.—

Decreto por el que se regulan las retransmisiones de los diarios hablados de Radio Nacional.

Decretos varios.

Informe sobre Prensa y radio nacionales y extranjeras.

Expedientes de trámite.

VIVIENDA.—Decreto por el que se nombra delegado provincial de la Vivienda en Guipúzcoa a don Alberto Clavería.

Expediente de obras en la Dirección General de Arquitectura en diversas provincias por un importe de 3.966.236.51 pesetas.

¿QUIERE COMER MUY BIEN Y A PRECIOS RAZONABLES?

Cafetería COPACABANA

LE OFRECE SU NUEVO SERVICIO DE RESTAURANTE

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Teatro Principal.—«Nacida en marzo».

Cine Lagasca.—«Y después del cuplé».

Cine Gredos.—«Jeromín».

CALIFICACION MORAL

«Nacida en marzo», (3).

«Y después del cuplé», (3).

«Jeromín», (1).

(1), todos (incluso niños); (2) jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO IMPLICA RECOMENDACION DE LOS MISMOS.

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 8, el 023.